Labirintus és Land art kiállítás
A két feldolgozott témával, a Labirintussal és a Land arttal olyan projektfeladatokat mutatnak be a 11. és a 12. A osztályosok, amelyekben több műveltségi területet érintő problémát dolgoztak fel, több tantárgy (rajz – irodalom – szakmai főtárgyak) és tanár együttműködésével. 
A feladat célja, hogy a fragmentáltság feloldásával rámutasson a különböző területekről származó ismeretek összefüggéseire, párbeszédet és átjárhatóságot teremtsen az egyes osztályok és személyek között.

Az ilyen típusú feladatoknál nagy hangsúlyt kap az önálló gyűjtőmunka, a vázlatok, tervek készítése, a folyamatos konzultáció melletti kivitelezés, a munka ütemezése - szervezése, vagyis a saját időbeosztás kialakítása, a folyamat dokumentálása, és végül az elkészült anyag prezentálása.
A témákról röviden:

A labirintus mint az emberiség egyik legősibb archetipikus szimbóluma szoros összefüggésben áll az emberi élettel, a lélek belső útjával, azokkal a beavatási fázisokkal, amelyek az életszakaszok által a születés és halál közti átjárást jelentik. Számtalan vonatkozása ismert, jelentheti a kozmikus létezést, a végtelenséget, de útvesztőként a kiúttalanságot, s ezzel együtt a tudattalanba merülés, az álom, a titkok terepe is. Szakrális jellegű díszítőelem, amely mágikus funkcióval bír, a megtisztulással, az újjászületéssel kapcsolatos beavatási szertartások helyszíne lehet. 
Az egész világon ismertek voltak már a korai civilizációk idején is az olyan elemi formák mint a vonalak, a körök, spirálok, vagy a labirintus. Egyetemes szimbólumként a különböző kultúráknál hasonló jelentéstartammal rendelkeznek. 
Gyakran ezeknek az elemi jeleknek a segítségével kommunikál az a hatvanas években az Egyesült Államokból induló művészeti irányzat a Land art is, amely a természetre terelte a figyelmet. 
A táj léptékében megvalósítható „nem galéria művészet” új lehetőségeket teremtett úgy, hogy a tájat már nem ábrázolva, hanem a természetet közvetlenül felhasználva jelenítik meg alkotásaikban. A tájban időszakosan véghezvitt változásokat dokumentálva az időjárás alakzatai, az erózió, a tér kiterjedése mint valóságos alkotói anyagok kerültek be a művészetbe. Egyfajta tiltakozás is volt a természet elidegenült szemléletével és környezetromboló életmódunkkal szemben. A kérészéletű tájszobrok esetében sokszor a fénykép lesz az a mű, amelyet az alkotó másokkal megoszt. 
„Úgy használom a valóságot, ahogy találom, tervnek és lehetőségnek egyszerre” 

(Richard Long)
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