Tisztelt Kollégák!

Tisztelettel és szeretettel üdvözlök Mindenkit iskolánk nevében, a második előfelvételi konzultáció jegyében. Az alábbi leírással azok munkáját szeretnénk segíteni, akik valamilyen oknál fogva, vagy csak óvatosságból nem tudtak személyesen jelen lenni a 2021. január 22-i, második előfelvételi konzultációnkon.
A szolfézs írásbeli feladataiból egy digitális feladatsort készítettünk, melyet most így nyilvánosan is elérhetővé teszünk. Tudjuk, hogy ez nem helyettesíti a személyes találkozást, de ezekben az időkben talán nem haszontalan a feladatokkal történő ilyen találkozás sem.

A feladatok egy nyilvános Google-drive mappába lettek feltöltve, onnan elérhetőek.

https://drive.google.com/drive/folders/1mvV7J8g3XtWV2QHfEANKvAZpMvHcP_X7?usp=sharing
A „FELADAT” drive-mappában 2 feladatlap és három almappa található. A feladatlapok a személyes konzultációra készültek, de kinyomtatva könnyítik a gyakorlás menetét. Amennyiben erre nincs lehetőség, az almappákban található kezdő pdf fájlokban minden információ megtalálható a feladat elkezdéséhez. Az almappák másik fájlja egy mp3 hangfájl, mely a diktálandó feladat hanganyagát tartalmazza. Ez akkor jön jól, ha a diák önállóan dolgozna, akár egy mp3 lejátszására képes eszközzel (pl. telefon).

Érdemes hangsúlyozni, hogy a diktálások számát javasolt korlátozni, hiszen a felvételin is így történik normál esetben. A feladatok javasolt maximális diktálás száma: 1 bemutató + 6-8 lejegyző diktálás. A kétszólamúnál esetleg meg lehet ezt toldani 1-2 alkalommal.

A „MEGOLDÁS” drive-mappában találhatóak a kidolgozott feladatok. Ezek azonban nem csak az ellenőrzésre szolgálnak, hanem a kollégák adott esetben ezekből tudják diktálni a feladatokat.

A feladat megoldásokhoz jó munkát, sok sikert, hasznos időtöltést kívánunk!

Üdvözlettel:

Szombathely, 2021. január 26.
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